



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo

**Retificação 02 - Edital 127/2024: Atualização do Cronograma**

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo para o curso de Letras/Inglês, conforme Edital 127/2024, torna pública a retificação do cronograma do referido processo seletivo:

**Onde se lê:**

05	Submissão de Recursos sobre inscrições indeferidas	até 28/11/2024	Via e-mail: <a href="mailto:ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com">ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com</a>
06	Inscrições deferidas após recursos, e convocação para verificação de autodeclarações para reserva de vagas	02/12/2024	Disponível no site do Ifes - Campus Vitória, na página do edital.
07	Banca de Heteroidentificação: Entrevista de verificação de ações afirmativas	02/12/2024 a 06/12/2024	Data a ser agendada pela comissão responsável (entre 02/12 e 06/12/24)- os candidatos receberão e-mail com convocação
08	<b>Prova Escrita de Inglês</b>	<b>08/12/2024 – 14h</b>	<b>Local: polos de apoio UAB (vide endereços no quadro 01)</b>

**Leia-se:**

05	Reabertura das inscrições	27/11/2024 a 01/12/2024	Via e-mail: <a href="mailto:ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com">ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com</a>
06	Submissão de recursos e envio de documentação pendente sobre inscrições indeferidas por e-mail	Até 05/12	Via e-mail: <a href="mailto:ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com">ps.lettras.ingles.ifes@gmail.com</a>
07	Divulgação da lista preliminar das inscrições submetidas (deferidas e indeferidas) após prorrogação e recursos enviados via e-mail	06/12/2024	Disponível no site do Ifes - Campus Vitória, na página do edital.
08	Prova Escrita de Inglês	08/12/2024 – 14h	Local: polos de apoio UAB (vide endereços no quadro 01)
09	Convocação para verificação de autodeclarações para reserva de vagas (se necessária), com banca de heteroidentificação (entrevista de verificação de ações afirmativas)	09/12/2024 a 13/12/2024	Data a ser agendada pela comissão responsável (entre 02/12 e 06/12/24)- os candidatos receberão e-mail com convocação

Mantêm-se inalterados os demais elementos do referido edital.

Vitória, 03 de dezembro de 2024.

Comissão Organizadora do Edital 127/2024  
Portaria nº 757, de 27 de setembro de 2024